Министерство здравоохранения Республики Татарстан Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «ЧИСТОПОЛЬСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ»



Составитель: Копышева Т.М., преподаватель ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище»

«День Матери»

Цель:

-продолжить воспитание у обучающихся уважения и бережного отношения к матери.

Задачи:

- развитие общекультурных ценностей и совершенствование навыков культуры поведения;
 - развитие творческих способностей обучающихся.

Ход занятия.

Ведущий 1: Дорогие друзья, мы сегодня собрались здесь, чтобы поговорить о таком важном празднике для каждого из нас как «День Матери». Он ежегодно отмечается в последнее воскресенье ноября. С 1998 года в России отмечается очень светлый, теплый праздник День Матери. Это день благодарения, выражения любви мамам.

Ведущий 2: Материнская любовь все понимающая и все прощающая! Какими бы взрослыми ни вырастали дети, для мам они всегда останутся детьми. Они всегда волнуются за взрослых своих детей нисколько не меньше, чем тогда, когда качали их в колыбели. А детям порой некогда даже позвонить. И болит материнское сердце. (Читается стихотворение П. Давыдов «Забываем все-таки про мам» Забываем все-таки про мам.

А они скучают вечерами, Изредка названивая нам И всегда интересуясь нами. Времени у нас, обычно, нет – Мы живем серьезными делами, Забывая часто, что в ответ Позвонить мы обещали маме. Мама, я звоню тебе, когда На душе осенние печали. Чтоб, как в те - далекие года Слушали меня и понимали. Хорошо, что есть куда звонить, Хорошо, что есть кому ответить. Пусть не рвется долго эта нить, Может быть, главнейшая на свете! Как они, что их волнует там? Далеко, а может, близко где-то. Забываем мы про наших мам. И легко себе прощаем это.

Ведущий 1: На свете не существует человека роднее и ближе матери. Поэтому нежно любите, уважайте, берегите ее и не причиняйте матери боли своими словами и поступками. Благодарите ее за труды и заботу о вас, будьте добрыми и, чуткими, отзывчивыми к ней. Постоянной заботы, внимания, сердечности, сочувствия, доброго слова ждет от вас мама. Не желая того, мы часто обижаем матерей. Пренебрегаем советами, за советами идем к другим, а за утешением к маме.

(Читается стихотворение В.Б. Гинбургского «Не обижайте матерей»)

Не обижайте матерей,

На матерей не обижайтесь.

Перед разлукой у дверей

Нежнее с ними попрощайтесь

И уходить за поворот

Вы не спешите, не спешите

И ей, стоящей у ворот,

Остановившись, помашите.

Вздыхают матери в тиши,

В тиши ночей, в тиши тревожной.

Для них мы вечно – малыши

И спорить с этим невозможно.

Так будьте чуточку добрей,

Опекой их не раздражайтесь.

Не обижайте матерей,

На матерей не обижайтесь.

Они страдают от разлук,

И нам в дороге беспредельной

Без материнских добрых рук,

Как малышам без колыбельной.

Пишите письма им скорей

И слов высоких не стесняйтесь.

Не обижайте матерей,

На матерей не обижайтесь.

Ведущий 1: Цените своих матерей, дарите им минуты радости, будьте заботливы и всегда помните, что мы все перед ними в неоплатном долгу.

(Звучит песня «Мама»)

Ведущий 2: Давайте посмотрим на творческие работы, которые были сделаны вами для этого замечательного дня «Дня Матери»

(Демонстрация видео и презентаций о своих мамах)

Ведущий 2: Стихов о матери написано огромное количество, точно подсчитать, наверное, и невозможно. Но у каждого из нас есть свои слова для мамы - самые добрые, лучшие и нежные.

Материнская любовь это такое огромное чувство, не похожее ни на любое другое. Мамы всегда оберегают своих детей, они умеют прощать и любить своих детей так, как никто. Мама дарит тепло, уют и бесконечную ласку. Детям нужно беречь своих матерей! Об этом нужно помнить всегда. Пусть все матери будут счастливы и горды за своих детей!

(Читается стихотворение Л. Митенева «Не забывайте матерей»)

Не забывайте Матерей!

Они печалятся в разлуке.

 ${\rm M}$ нет для них страшнее муки -

Молчанье собственных детей.

Не забывайте Матерей! Они ни в чём не виноваты. Как прежде их сердца объяты Тревогой за своих детей. Пишите письма Матерям, Звоните им по телефону! Они так радуются вам, Любому вашему поклону. Не забывайте Матерей! Ведь для молчанья нет причины, И глубже с каждым днём морщины От равнодушия детей Средь суеты и праздных дней Услышьте, Господа и Дамы: Болит душа у вашей Мамы! Не забывайте Матерей! Пишите письма Матерям! Звоните им по телефону, Они так радуются вам, Любому вашему поклону

Рефлексия. Подведение итогов классного часа.

Преподаватель:

День матери — замечательный день, когда мы ещё раз можем сказать слова любви и признательности самому родному и близкому человеку — маме. Поблагодарить ее за любовь, заботу и ласку.

Однако, дарить улыбки и радовать своих мам конечно же нужно всегда!